
 الريـــــــــاضــــــــــــــــــيات
 
 المادة
 

 

 الموحد المحلي الامتحان
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 المعامل 1

 ساعــــــــــــــــــــــــــــتان
 

 مدة الإنجاز
 

 
 لنيل شهادة التعليم الثانوي الإعدادي

 – 2016دورة يناير  –
 الصفحة 1/2

 اسبةيسمح باستعمال الألة الح لا:  ملاحظة هامة
 نــــص المــــــــــــوضوع سلم التنقيط

 
 

 نقط(6,25التمــــــــــرين الأول : )

    أحسب التعابير التالية: – (1
7

5
35C    و

23

3

2

2

3


























B و   
3

2

3 




A. 

 عددان صحيحان طبيعيان. bو  aحيث  baأكتب التعبير التالي على شكل  – (2
4525720 D 

 اجعل مقامي العددين التاليين صحيحا. – (3
                                      

5

و        3
213

1


 

بر التعبيرين التاليين: نعت – (4   23223
2

 xxE      و  41
2
 xF. 

818²9أثبت أن:  - أ  xxE. 
 .Fعمل التعبير  - ب

كتابة علمية :   Xأكتب العدد  (5 3210000572,0 X. 
 
 
 
 

 

 نقط(5,5ني : )التمــــــــــرين الثا
5426بين أن:  -أ (1 . 

استنتج مقارنة العددين   - ب
54

7  و
26

7. 

2) x وy     : 52عددان حقيقيان بحيث  x    37 و  y. 
yxايلي:          أ( أطر م           )؛   بyx  

؛   د(             xyج(                      
y

x 

5    عددا حقيقيا بحيث: d( نعتبر 3
3

12
1 




d. 
81بين أن:           d. 

  . 1abc أعدادا حقيقية موجبة بحيث:cوbوaلتكن  (4
)1)(1)(1(8بين أن:    222  cba. 

 

 المملكة المغربية

 
 وزارة التربية الوطنية 

العيون بوجدور أكاديمية جهة 
 ءالساقية الحمرا

 بوجدورنيابة 
 

 الإعدادية القدسثانوية  

3×ن0,5  

ن1  

ن0,75+ن0,5  

ن1  

ن1  

ن0,5  

ن0,75  

ن0,75  

ن0,75ن+0,5  

ن0,75ن+0,5  

ن0,5  

ن1  



 - 2016دورة يناير  -الإمتحان المـــوحد المحــلي لنيل شهادة التعليم الثانوي الإعدادي   الصفحة 2/2
 نــــص المــــــــــــوضوع سلم التنقيط

 
 

 نقط(5,75الثالث : ) التمــــــــــرين
        I -      

              .و      ,    مثلث بحيث :                   
 . قائم الزاوية في   بين أن المثلث  – (1
CBA  أحسب  – (2 ˆsin        وCBA ˆcos           وBCA ˆtan. 
 . على المستقيم  المسقط العمودي للنقطة  لتكن  (3

 (.استعمال النسبة المثلثية المناسبة(.2AHبين أن:  - أ
 . BHأحسب ،باستعمال مبرهنة فيتاغورس المباشرة  - ب

II-  

1)    : قياس زاوية حادة بحيث
2

3
cos . 

 .tanثم استنتج  sinأحسب:                 
53tan()37tan()37(cos(cos)53( بحيث:  Yأحسب   (2 22 Y. 
بين أن:  (3


 cos

cos

1
sintan . 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 نقط(2,5التمرين الرابع : )
: بحيث أسفبلهنعتبر الشكل    BCMN //. 

cmABو  16  وcmAC 8  وcmBM 4  وcmAE 4وcmAF 2. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ال مبرهنة طاليس المباشرة ، بين أن: باستعم (1
AC

AN

AB

AM
. 

cmANاستنتج أن:  (2 6. 
 .NCأحسب :  (3
أثبت أن:  (4   BCEF //. 

 

 

ن1  

3×ن0,5  

ن0,5  

ن0,75  

ن0,5ن+0,5  

ن0,5  

ن0,5  

ن0,75  

ن0,5  

ن0,5  

ن0,75  


